

# В гостях у сызранских школьников

В гости к сызранским школьникам приехали артисты Пензенского театра кукол. Они дали ряд спектаклей в Доме пионеров, в клубах и школах. Гастроли Пензенского областного театра кукол продлятся до 15 октября. За это время сотни ребят с большим удовлетворением познакомятся с творчеством этого интересного коллектива.

Спектакль «Щелкунчик», созданный по мотивам сказок Андерсена, очень нравится юным зрителям. А после просмотра между актерами и учащимися завязываются долгие интересные беседы. Пионеры советуются о создании школьных кукольных театров, интересуются, как лучше сделать ширму, декорации, какне куклы использовать легче и интереснее.

А недавно в зале Дома пионеров состоялась встреча коллектива театра с коллективами пионерских кукольных театров.

Главный режиссер Пензенского театра М. С. Носов рассказал о создании театра, о его коллективе, о творческих планах. Старейшая актриса Е. П. Морозова и артист А. Г. Элпидинский показали ребятам, как надо работать с куклой, какую лучше использовать ширму, как распределить обязанности в школьном театре.

„Красный Октябрь“  
г. Сызрань

1 О О К Т 1 9 6 1